
問　題 正 答 配　点

１

1

（1） 記号 Ｃ 名称 黒潮 1

8

記号 Ｄ 名称 対馬海流 1

（2）（�例）冬に降雪量（降水量）が多く，農作
業ができないため 2

（3） ウ 1

2
（�例）北海道は，全国に比べて農家１戸

当たりの耕地面積が大きく，大型機械
を使った農業が行われている。

2

3 イ 1

２

1 イ 1

9

2 ウ 1
3 管領 2
4 イ 1

5

吉宗による
幕府の政治改革 享保の改革 2

新田開発の目的 （�例）年貢の収入を増やし
て，財政を立て直すため。 2

３

1
（�例）私が家族や学校，地域という集団

に属しているように，人間はさまざま
な社会集団の中で生きているから。

3

9

2 ウ 2
3 憲法の番人 2
4 ウ 1
5 イ，エ 1

４ 1

（1） 焼畑農業 2

9

（2） ア 1
（3） イ 1

（4）

（�例）日本企業の進出により設立された
製造業の企業数が，2001年度に比べて
2022年度は増加している。Ｂ国の製造
業における月額賃金が日本と比べて安
いことが，理由として考えられる。

3

2 ウ 2

５

1 自由党 2

8

2 ア １

3 （�例）有権者の資格が満25歳以上のすべて
の男子に与えられると定められたから。 2

4 Ｃ 1
5 イ ア エ ウ 2

６

1 ア 1

7
2 発券銀行 2

3
（1） ウ 2

（2）（�例）高齢者を支える現役世代の負担が増
えるのを抑えることができるから。 2
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